中俄携手"点亮"远东更多机遇



第四届东方经济论坛昨日起在俄罗斯远 东城市符拉迪沃斯托克举行。与往年相比,今 年的论坛因为中国国家主席习近平的到来而 备受瞩目。这是中国国家元首在东方经济论 坛上的首次亮相,"最重要的嘉宾""论坛的中 心事件"……俄罗斯各界对中国贵宾的到来 反应热烈。正如举办地的远东风采街上"俄罗 斯棕熊"与"中国大熊猫"手牵手亮相一般,面 对复杂的国际形势,人们希望中俄能肩并肩 深化地区合作,实现共同发展。

东方经济论坛由普京总统于 2015 年倡 议举办,论坛的创设体现了俄罗斯对近年来 国际形势和世界格局的理解: 西方不亮东方 亮,俄罗斯是时候向东看了。作为"敲门砖",

文对

普京拿出具有资源、能源、战略三大优势的远 东地区,作为与各国合作的"东进"平台。

而望向东方的视线里,中国意味着机遇。 加强远东开发合作是中俄两国最高领导人达 成的重要共识,如今成果丰硕。从成立副总理 级政府间合作委员会到越来越多中国企业落 户俄远东地区,从港口物流、现代农业等多领 域合作不断深化到同汀铁路桥等万联万诵项 目稳步推进,中俄远东开发合作不断提速。目 前,中国已成为俄远东地区第一大贸易伙伴 和第一大外资来源国。

这是中俄关系的一个缩影。在双方共同 努力下,两国关系的政治优势正在不断转化 为实实在在的合作成果。

今年以来,前4个月中俄贸易增速在中 国主要贸易伙伴中位列第一,全年双边贸易 额有望超过1000亿美元;中国与欧亚经济联 盟签署经贸合作协定,"一带一路"建设同欧 亚经济联盟对接合作取得重要成果; 地方合 作基本实现领域和地域全覆盖……在两国元 首的战略引领下,中俄全面战略协作伙伴关 系处于历史最好时期,树立了大国、邻国交往

两国元首昨天进行了今年年内的第三次 会晤. 一致认为今年以来中俄关系讲入更高 水平、更快发展的新时期,一致同意无论国际 形势如何变化, 中俄都将坚定发展好两国关 系,坚定维护好世界和平稳定。

出席中俄双边活动, 在多边论坛发表致 辞,同有关国家领导人友好交流……习主席 此次俄罗斯之行时间不长,但行程丰富,多边 与双边相互促进,大国关系和周边外交统-运筹,可谓重点突出、一举多得。值得关注的 是,已经成为中国外交新特色的国家领导人

"点穴式"出访,迄今为止五次中有两次发生 在中俄之间。

在逆全球化思潮、贸易保护主义和单边 主义抬头的背景下,这次"点穴式"外交显然 更意味深长。除了中俄,日本、韩国等东亚领 导人乃至英国、德国等西方国家也出席了论 坛。在中方"一带一路"建设与欧亚经济联盟 对接的良好示范下,各方对接发展战略的意 愿进一步增强,为推动开放型世界经济作出 更大贡献, 也为地区发展增添更多活力。

习主席此行向世界传递明确信号,只有 秉持互利共贏原则,完善区域经济合作安排, 推进贸易和投资便利化, 共同构建人类命运 共同体,才是推动区域经济发展的正确选择。 千帆竞渡,远东合作蓄发力。人们相信,本地 区发展将迎来更多中国机遇。

首席记者 吴宇桢

新华社首尔 9 月 11 日电

韩国总统文在寅11日表示, 半岛无核化进程若要进入更 高层面弃核阶段,需朝美两国 领导人作出大胆决断和长远

文在寅当天主持召开国 务会议时说,朝鲜当前已采取 了一系列措施,承诺不再进行 核导试验 废弃了核试验场和 导弹发动机试验场,并送还了 美军遗骸。相应地,美韩也暂 停了大规模联合军演。

文在审表示, 即将在平壤 举行的韩朝首脑会晤应成为 实现半岛彻底无核化和构建 半岛和平机制的契机,向这一 目标迈出一大步。朝美应消除 因长年敌对关系带来的互不 信任,早日重启富有诚意的对

话。他说,半岛彻底无核化本质上需要朝美之 间协商解决, 但韩方不得不发挥斡旋和促进 作用,直至朝美间能够顺利进行对话和沟通。

韩国总统府青瓦台6日宣布,韩朝双方 已商定于本月 18 日至 20 日在朝鲜首都平壤 举行韩朝首脑会晤, 这也将是文在寅和朝鲜 最高领导人金正恩之间第三次会晤。

而美国白宫发言人萨拉·桑德斯 10 日 朝鲜最高领导人金正恩致信美国总统特 朗普,提议举行第二次会晤。双方正就此作协

卢拉退出巴西大选 "转移粉丝"给阿达

新华社今晨电 巴西劳工党知情人士 11 日说,前总统卢拉将官布退出定于10月7日 举行的总统选举,推举竞选搭档费尔南多·阿 达为劳工党总统候选人。

路透社说,卢拉和阿达10日下午挤在牢 房里,共同起草提名阿达为劳工党总统候选 人的信件。阿达曾任巴西最大城市圣保罗的 市长。卢拉在信中要求他的支持者投票支持 阿达

巴西高等选举法院本月1日凌晨以表决 方式裁定,正在服刑的卢拉不能参加定于10 月举行的总统选举。这家法院宣布11日为劳 工党更换总统候选人的最后期限。

巴西福利亚民意调查公司 10 日发布的 民调结果显示."转移粉丝"已初见效果。尽管 阿达的民意支持率仍是个位数,但从4%增 至9%。他目前是13名总统候选人中支持率 增幅最显著的候选人。

这份民调显示, 先前遇袭的总统候选人 雅伊尔·博尔索纳罗保持领先优势,支持率为 24%。中左翼民粹主义者西罗·戈梅斯的支持 率从10%升至13%,位列第二。前环境部长 玛丽娜·席尔瓦支持率为 11%, 下滑 5 个百 分点,位列第三。

为民主党夺回众议院奔走筹资 加大对中部关键州影响力度

中期选举 好莱坞要拉总统下台



明星为民 主党候 选 人人的 选举活

今年夏天的一天,大约40位好莱坞演 艺人士在马里布聚集,为民主党候选人玛德 琳·迪安筹集选举活动费用。作为这次活动 的组织者,美剧《庭审专家》联合制片人比尔 表示,自己对于帮助民主党在今年的中期洗 举中重新夺回众议院这件事斗志昂扬。

类似的场景近来频繁在好莱坞上演。随 着中期选举的临近,好莱坞明星们对政治展 现出比以往更多的热情, 纷纷站队民主党, 希望能够用实际行动助民主党一臂之力,制 衡总统特朗普,最终将特朗普拉下台。

筹集金额不亚于大选

"为了夺回众议院的控制权,我们正在 筹集资金,这笔钱的数额不亚于为总统选举 准备的金额。"安迪·斯帕恩为好莱坞一些

"土豪"捐赠者担任政治顾问。事实上,他们 也的确在朝着这一方向努力。数据显示,截 至目前,洛杉矶当地的演艺界人士已为众议 院候选人委员会捐赠240万美元,其中大部 分用以支持民主党。这是近10年来该地区 民主党竞选团队获赠最多的捐款,甚至比他 们在2年前的总统大选中所投入的捐款还 要多出近100万美元。

看上去,好莱坞明星们已经"开发"出了 新"爱好"-一"颠覆"众议院。"如今在好莱 坞,参与政治选举已经成为一种非常重要的 消遣方式",资深政治顾问唐娜·博加斯基说 道,"他们不断分享政治动态,还一直给我发 短信:'天哪,这位爱荷华州的候选人怎么 样?那里的竞选现在是什么情况?

洛杉矶本地民主党分析人士表示,好莱

星们坚信,一个由民主党掌控的众议院能够 对特朗普总统形成强有力的制衡。

更加关注中部关键州

尽管 2016 年大选中的民主党候选人希 拉里·克林顿此前拥有著名导演史蒂文·斯 皮尔伯格与影星汤姆·汉克斯这样的"明星 粉丝",但当她在大选中败给特朗普时,好莱 坞的大部分人并没有对支持民主党流露出 太多兴趣。然而, 近来特朗普的一系列行动, 包括撤销环保监管法规, 提名反对堕胎、禁 枪的布雷特·卡瓦诺为最高法院大法官人选 等,成为了令好莱坞明星们态度发生大转变 的由头。

为了将众议院的共和党"翻"下台,好莱 坞明星不但花钱支持当地的民主党人,而且 开始将眼光投向那些他们此前不曾关注的 美国中部地区,因为两年前的总统大选已经 充分展示这些地区选票的重要性。哥谭娱乐 公司首席执行官艾伦·戈德史密斯与她的丈 夫计划捐赠20万美元用以支持包括得克萨 斯州在内的民主党候选人。为了扩大筹款规 模,她和朋友还成立了一个叫作"OMG WTF"的组织,这六个字母分别代表俄亥俄 州、密歇根州、佐治亚州、威斯康星州、得克 萨斯州与佛罗里达州,其中几个便是2016 年冼举中冼情胶着的摇摆州。

"我们需要获得更多加州以外的众议院 席位,所以我们得关注其他地区的选举。"情 景喜剧《活在当下》的执行制片人布伦特·米 勒表示, 他们所做的一切都在为 2020 年铺 垫。"重新夺回众议院只是第一步,我们的最 终目标是让特朗普下台。"米勒说

本报特稿 当地时间11日,美国多地民众举 行活动,悼念17年前"9·11"事件中的遇难者。

11 日早晨 8 时 46 分,位于纽约世贸中心双 子塔贵址的"9·11"纪念广场上举行了一年一度 的纪念活动,遇难者家属受邀参加。美国总统特 朗普当天则前往宾夕法尼亚州尚克斯维尔参加 纪念活动。

8日,纽约也重新开放了在"9·11"事件中被 摧毁的科特兰街地铁站。这个地铁站就位于曾经 的世贸中心下方,耗资 1.8 亿美元重建后的车站 被更名为"世贸科特兰站"

2001年9月11日,4架美国客机被恐怖分 子劫持,其中两架撞击了位于纽约的世贸中心双 子塔,一架撞击了五角大楼,另一架在宾州小镇 尚克斯维尔附近坠毁。"9·11"事件造成近3000 人死亡。目前,纽约世界贸易中心的遇难者还有 1111人的遗体尚未确认。 (致田)

美多地纪念"9·11"事件17周年

当年被摧毁地铁站重新开放

